
Sarajevo sa posetom Mostaru
Program putovanja

1. dan Beograd – Ruma – Šabac – Loznica

Polazak autobusa iz Beograda je sa dogovorenog mesta u 23.30h (3 dana pre puta proveriti tačno
vreme polaska). Noćna vožnja kroz Srbiju prema Sarajevu sa usputnim pauzama zbog odmora.

 

2. dan Sarajevo – vrelo Bosne

Dolazak u Sarajevo u prepodnevnim satima. Po dolasku, odlazak na panoramsko razgledanje grada
pešice (bez ulaznica u crkve i dvorce):
Baščaršija – stara sarajevska čaršija iz XV veka koju je izgradio Isa Beg Isaković kada je osnovan i
ceo grad.
Mostovi na Miljacki, Alipašino polje, Grbavica, Marijin dvor – jedan od najznačajnijih primera
Austrougarske palate sa skrivenim dvorištem, koji je nominovan za evropsku nagradu za javni
gradski prostor.

Skenderija, Narodno pozorište – velelepna zgrada Kulina Bana iz 19. veka, čiji je jedan od prvih
direktora bio čuveni srpski pisac Branislav Nušić, Gradska većnica – najlepši i najreprezentativniji
objekat iz austrougarskog perioda i zaštitni znak tog vremena , Inat kuća – izmeštena za potrebe
gradnje gradske većnice, danas pretvorena u restoran sa neobičnom pričom i nazivom za koji mnogi
veruju da predstavlja dokaz bosanske tvrdoglavosti, Trg Sebilj – prepoznatljivi simbol grada na
Baščaršijskom trgu (javna česma u obliku kioska) i jedini sačuvani od nekadašnjih stotinu, čiji stil
izgradnje su u Bosnu donele Osmanlije.

Kazandžiluk ulica, Baščaršijska džamija– izgrađena pre XVI veka i proglašena nacionalnim
spomenikom, stara pravoslavna crkva, jevrejski hram i sinagoga. Slobodno vreme. Smeštaj u hotel u
popodnevnim časovima. Pauza za odmor.

Fakultativno: odlazak na Vrelo Bosne, spomenik prirode koji se prostire na čak 603 hektara u
podnožju planine Igman. Poznata turistička atrakcija I omiljeno izletište za lokalne posetioce, sastoji
se od više malih ostrvaca povezanih mostovima preko brojnih manjih potoka vrela Bosne, parka u
kome se nalaze patke I labudovi I preko 20 biljnih i životinjskih vrsta (ali i autohtone vrste – potočna
pastrmka), velika aleja sa stablima kestena I platana zasađenim još u austrougarskom periodu,
brojne zanimljivosti poput fijakera za vožnju, restorana, natkrivenih odmorišta I igrališta očekuju Vas
u ograđenom spomeniku prirode magične lepote. Raj prirode očekuje Vas u parku ispresecanom
izvorima, jezercima I potočićima.



Povratak u hotel. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje.

 

3. dan Sarajevo – Mostar – Beograd

Doručak. Utovar prtljaga u autobus. Fakultativno: odlazak do Mostara. i obilazak grada (stari
most, kriva ćuprija, kujundžiluk-stara čaršija, tursko kupatilo…) Slobodno vreme. Povratak u
Sarajevo.

Polazak u večernjim časovima sa dogovorenog mesta za Beograd. Putovanje kroz Bosnu i
Srbiju sa usputnim pauzama radi odmora.

 

4. dan Loznica – Šabac – Ruma – Beograd

Dolazak u  Beograd u ranim jutarnjim časovima u zavisnosti od uslova i gužve na putu (Kraj usluga)

Opis
Sarajevo i Mostar Ove sezone vam predstavljamo još jedan balkanski turistički dragulj –
Sarajevo sa posetom Mostaru! Prošetajte kroz istoriju, kulturu, muziku i vreme sa nama,
upoznajte najlepše kutke ovih gradova koji su ostali kao živi spomenici jednog vremena.
Sarajevo, glavni i najveći grad – ujedno i ekonomsko, univerzitetsko i kulturno središte Bosne i
Hercegovine. Neposredno izvan grada, uzdiže se velelepni Trebević, a grad je dodatno išaran tokom
reke Miljacke, koja je inspirisala mnoge tekstopisce i muzičare. Ovo putovanje je idealno za
hedoniste koji vole nešto laganiji tempo, mirne i šarene gradove, bez prevelike gužve. U ovom gradu
će vas dočekati dobri i gostoprimivi domaćini, koji će vam ponuditi neke od ukusnih specijaliteta
ovog kraja, uz to šetnja Baščaršijom jeste pravi osvrt na prošlost i atmosferu otomanske vladavine
koja je još živa na ovim vanvremenskim ulicama. Mostar je zaista čudesan grad, jedan od onih
vanvremenskih kutaka koji mame turiste da ih posete. Želimo da vas upoznamo sa mestom u kome
živi oko sto hiljada stanovnika. Grad je uglavnom turistički nastrojen, s tim što se ne mogu zaobići
raznolikosti leve i desne obale. U Mostaru je jedna gradska kuća, jedan gradonačelnik i nadaleko
čuveni simboli poput Starog mosta koji je sagrađen davne 1566.godine prema zahtevu tadašnjeg
sultana Sulejmana Veličanstvenog. Osim toga, grad dodatno krase Neretva, stari duh čaršija i
dućana… Hajde da zajedno počnemo ovo putovanje, na kome ćemo hodati kroz istoriju, umetnost,
mitove i legende dva večna balkanska grada – Sarajevo i Mostar. OPIS I LOKACIJA HOTELA:
Smeštaj će biti u nekom od navedenih hotela ili sličnom: HOTEL GRAND
SARAJEVO http://www.hotelgrand.com/o-hotelu/ HOTEL SARAJ https://www.hotelsaraj.com/ Svaki
objekat iz ove ponude ima restoran, recepciju,parking, wifi internet a svaka soba ima tuš/wc/tv.
Tačno ime hotela biće naknadno saopšteno. Bosna i Hercegovina je smještena na jugoistoku Evrope,
u zapadnom delu Balkana. Njena ukupna površina iznosi 51.209,2 km² (od toga je 51.197 km² kopno,
a 12,2 km² more). Graniči sa Hrvatskom na severu, zapadu i jugu (ukupna dužina granice: 932 km),
sa Srbijom na istoku (ukupna dužina granice: 312 km) i Crnom Gorom na jugoistoku (ukupna dužina
granice: 215 km). Kod Neuma, Bosna i Hercegovina izlazi na Jadransko more, u dužini od 21,2 km.
Granice Bosne i Hercegovine uglavnom su prirodnog porekla i većinskim delom ih čine reke Drina,
Sava i Una, kao i planina Dinara na jugozapadu zemlje. Dinarski delovi Bosne prostiru se od zapada
ka istoku. Hercegovinu čine planinska (visoka) i jadranska (niska) Hercegovina, koja užim pojasom
kod Neuma i na poluostrvu Klek izbija i na Jadransko more. Značajna su i polja, odnosno zaravni,
koje se pružaju duž najvećih bosanskohercegovačkih reka (Una, Vrbas, Bosna, Drina), od juga ka

https://www.funtravelnis.rs/putovanja/sarajevo/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%BE%D1%81%D0%BD%D0%B0_%D0%B8_%D0%A5%D0%B5%D1%80%D1%86%D0%B5%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B0#%D0%93%D0%B5%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84%D0%B8%D1%98%D0%B0


severu, odnosno u slučaju Neretve većim delom od severa ka jugu, a poseban oblik u krajoliku čine
prostrana kraška polja na jugozapadu, jugu i jugoistoku zemlje (Livanjsko polje, Duvanjsko polje,
Popovo polje). Sarajevo i Mostar

Aranžman obuhvata

prevoz turističkim autobusom na navedenoj relaciji
1 noćenja sa doručkom u Sarajevu u hotelu* u 1/2 i 1/2+1 sobama (doručak kontinentalni-
samoposluživanje)
obilaske prema programu (Sarajevo)
usluge pratioca grupe (predstavnik agencije)
troškove organizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

 individualne troškove
 međunarodno putno osiguranje
 ulaznice i fakultativne izlete
 boravišna taksa (1,5 eur po osobi)

Način plaćanja

Cene su izražene u eurima po osobi
Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrendosti po srednjem kursu NBS na dan uplate

 

NAČIN PLAĆANJA

40% prilikom rezervacije a ostatak od 60% najkasnije do 10 dana pred polazak

Fakultativni izleti

 Vrelo Bosne – 5 eur
 fakultativni izlet Mostar – 20 eur
 Paket Vrelo Bosne + Mostar – 20 eur

Cene fakultativnih izleta podložne su promenama (minimum za realizaciju je 25 putnika).
Organizator putovanja zadržava pravo korigovanja cena u slučaju nedovoljnog broja putnika, koje
putnici nisu u obavezi da prihvate.

Ostalo



POPUST I DOPLATE

– doplata za 1/1 sobu je 60% od cene aranžmana

 

Mogući polazak iz Rume, Šapca i Loznice.

Organizator puta
Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije Aqua Travel, licenca OTP 166/2021.
Fun travel je ovlašćeni subagent


